

---

## Erratum

---

### **Draft Regulation**

Environment Quality Act  
(R.S.Q., c. Q-2)

#### **Cap-and-trade system for greenhouse gas emission allowances — Amendment**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 8 June 2012,  
Vol. 144, No. 23A, page 1757A.

On page 1826A, in paragraph 2 of the second paragraph of section 1 entitled “Projects covered” of Part I of Protocol 2, “3,000,000 GJ/h” should read: “3 GJ/h”.

2218

### **Draft Regulation**

Environment Quality Act  
(R.S.Q., c. Q-2)

#### **Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere — Amendment**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 8 June 2012,  
Vol. 144, No. 23A, page 1862A.

On page 1862A, in the notice of the draft Regulation, in the fifth paragraph, “418 524-3813” should read: “418 521-3813”.

2223